

Ho Fung College (Sponsored by Sik Sik Yuen)
2022-2023 44th Speech Day



黎澤森校長接受畢業生紀念品



畢業典禮圓滿結束

齋色園主辦可風中學日前舉行了第四十四屆畢業典禮，校方邀請了中聯辦新界工作部副部長李功勳先生蒞臨主禮，致訓授憑。李先生在上海警界任職達27年，曾任上海公安學院副院長，致力培訓公安學員，維持國家治安，並獲得聯合國和平勳章。李先生情詞懇切，勉勵畢業同學要懷著自信自強的精神，勇敢地面對挑戰；同時亦要有感恩的心，以回饋母校和家人多年以來的培育。當日典禮嘉賓雲集，包括齋色園主席馬澤華先生MH, C. St John、副主席兼教育委員會主席陳燦輝先生、副主席兼校長黎澤森先生、齋色園董事及可風中學校董、各方友好、家長及學生等數百人，場面好不熱鬧。



中聯辦李功勳副部長



齋色園馬澤華主席

公開考試成績驕人

可風中學於一九七四年開辦，是荃灣區內著名的英文中學，深受區內家長及學生歡迎，每年報讀該校的學生不計其數。該校一直注重學生的學術能力，歷年來，學生表現卓越，在公開試中屢創佳績。在2022年的文憑試中，符合升讀大學資格的學生高達92% (33222)，成績有目共睹。而經聯招錄取的學生高達94%，當中99%為學位課程，接近一半學生就讀港大、中大、科大，成績彪炳。

才德兼具屢獲殊榮

可風中學一直堅持全人教育理想，致力培養德兼備、多才多藝的學生。一直以來，該校致力鼓勵學生參加體育、音樂、藝術、辯論等活動及培訓，藉以達致健康均衡的成長。同學在多個領域綻放異彩，成績令人稱羨。

可風中學人傑地靈 進德修業享負盛名

於本年度，該校四名學生參與由SEED Foundation主辦、阿里巴巴香港創業者基金贊助的「IdeaPoP! 全港中學生初創計劃匯報比賽」，於100隊入圍隊伍中脫穎而出，榮獲冠軍，更獲得科技應用創新獎、觀眾票選獎。評判表揚該校學生對歷史文化推廣的熱誠，並發揮了無限的創意。同學把現時非常流行的實境角色扮演遊戲「劇本殺」放入博物館內，以吸引年青人，除了協助博物館增加人流之外，更能讓下一代追源溯本，了解自己的歷史和文化，實在饒有意義，因而獲得高度評價。

此外，該校亦積極培養同學成為勇於承擔、關愛他人的青年領袖，以回饋社會為己任。該校學生孔健行在近年疫情肆虐期間，仍然親力親為參與各項義務工作，行善不遺餘力，實在是年青一輩的表率，因此獲民政及青年事務局與義務工作發展局



合辦的「香港義工獎 2022」頒發「傑出青年義工獎」，以表嘉許。

普濟勸善興學育才

該校辦學團體齋色園是香港著名的宗教慈善團體，一向致力贈醫施藥，提供各種護老扶幼的服務。又創辦中、小學及幼稚園，興學育才，為香港的教育作出貢獻。近年，各校在齋色園監院李耀輝先生（義覺道長）MH帶領下，致力推廣中華文化承傳以及心靈教育。於2022年10月，香港教育大學頒授榮譽院士予李耀輝監院，以表揚他在有關方面的貢獻，實在可喜可賀。

本年五月，齋色園籌辦的上水古洞歷史建築活化項目——「何東夫人醫局·生態研習中心」正式開幕。中心主樓設有生態顯像館、實驗室及生態書房等，戶外又修建了農業縮影區，裡面有生態池、中藥園圃、稻米田等，供學生進行生態考察。這項活化工程除了為市民增添一個郊遊好去處，更讓大家認識到自然保育的重要性，可謂意義深遠，貢獻匪淺。



齋色園主辦可風中學
地址：新界上葵涌和宜合道448號
電話：24253563
校長：蕭志新先生



(資料由學校提供)